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» [ [pyHIIMIIBI CBEPTKU KPUTEPUEB
MHOTOKPUTEPHATIBHBIX 32/1a4 C
OUCKPETHBIMU IEPEMEHHBIMU
METOJIaMH HESIBHOI'O Iepedopa




dopmasbHasA IMOCTAHOBKA 3a1a4M

Vk:F = ici’kxl. — max(min);

VJ Zalj Xi = f (1)
Vi:x, eld,,;.d,;,..d,,}.




AJTOPUTM CBEPTKHU KPUTEPUEB I IIOMCKA
pPEILICHUS MHOTOKPUTEPHUAIBHBIX 3a/1a4 C
JTUCKPETHBIMU NIEPEMEHHBIMU COUYETAHUEM
3TAJOHOB C METOAAMHU HESIBHOIO IEepedopa

Vi,Bpraucautb E _ mE

1, max 1,min *

v zi=1,ecn Fi > max,

U

& zi=0, ecav Fi > min.

HoBbin
KpUTEpUn




[ToacHeHns

CBepTKa KpuTepmes C MOMOLLbIO 3Ta/I0OHOB
MO3BOIIET NOJYUMTb HOBYHO LLENEBYIO QYHKL MO
BUAa:

rae Fi - i— 9 ueneBas yHkUMS, zi = 1, ecm Fi > max,
nzi=o0, ecau Fi > min.




HoBas (popmanbHas mocTaHOBKA
3aJ1a4M

Vz.xie{d

dy,d, ).

1,02




TEOPEMA

OnNTUMANbHbIV BEKTOP
nepeMeHHbIX 3a4a4u (2) ABAFeTCH
[lapeTo - onTMabHbIM
BEKTOPOM 3a4a4u (1).




[MTPVMEP 1

= [oNb3ysACb ONMCAHHbLIM Bbille METOAOM
CBEPTKMW, PELUNTb METOLO0M TUMA BETBEWN U
rpaHuL, B cOMeTaHum C nepebopowm,
MHOIOKpPUTEPMANbHYO 3a4a4y C byneBbiMM
NepeMeHHbIMU BUAA:

F, =7x,+2x, +5x;, +3x, = max;

F, =3x, +4x, +2x, +5x, = min;

4x, +3x, +2x, +6x, <8; (1)
S3x, +7x, +4x;, +8x, > 8;
Vi:x, =10.




YCnoBUA CBEPTKU

= /108 TOro, ytToHLI
npeobpasoBaTtb (1) B
O4HOKPUTEPUANBHYIO 3a4a4Y,
cneayet onpeaenuTb
MaKCUMa/IbHbIE U

MUHMMAJIbHble 3HaYeHnsA F1 u
F2.




[Tonck makcmmanbHOU BenUYUHBbI
F1

F =7Tx,+2x, +5x; +3x, = max;

4x, +3x, +2x, +b6x, <3;

(2)

Sx, +7x, +4x;, +8x, =2 8;
Vi:x, =10.




PewleHne 3agayn (2) MeToOOM
TUNna BETBEU W TpaHULL

F =7x,+2x, +5x; +3x, — max;

4x, +3x, +2x, +6x, <8§;
()

5x,+7x, +4x;+8x, 2 8;
Vi:x, =1,0.

0 12 F1 max=12




[Tock MMHUManNbHOW BenuYuMHbl Fi1
CBOOUTCHA K peLUeHU0 3agayu

(3):

F =7x,+2x,+5x, +3x, > min;

4x, +3x, +2x, +6x, <8;

(3)

Sx, +7x, +4x, +8x, = 8;
Vi:x, =1,0.




PewleHne 3agayn (3) MeToOOM
TUNna BETBEU U TPaHULL




| ['Tonck mMakcumanbHOU BennYUHBbI

(

F, =3x, +4x, +2x, +5x, > max;
4x, +3x, +2x;, +6x, <8;

(4)

Sx, +7x, +4x;, +8x, =8,
Vi:ix, =1,0.




PewleHne 3agadun (4) MeToOOM
TUNna BETBEU U TPaHULL

S




| NMonck MmmHUManbHOU BennynHbl F2

F, =3x,+4x, +2x;, +5x, > min;
4x, +3x, +2x, +6x, <8;

Sx, +7x, +4x, +8x, =2 8;
Vi:x, =10.

(5)




PeweHne 3agadum (5) MeToaoMm
TUNna BETBEW W TPaHULL




icnonb3oBaHne 3aTanoHoB Ans npeobpasoBaHusi(1)
B OQHOKpUTepuarnbHyo 3agady

-

2 2
€0=£1 Fi_3j +(O Fz—Sj —> min;

12 -3 7-=5
Fy=Tx,+2x, +3x, +3x,;
1F, =3x, +4x, +2x, + 5x,; (6)

dx,+3x, +2x, +6x, <8;
dx, +7x, +4x, +8x, > 8:
Vi:ix; =10.




|Buno cuctembl (6) nocne

" (12—5;)2 (Fz—SJZ .
Q= | —> min;
9 2

Fy=Tx,+2x, +5x; +3x,;
£, =3x, +4x, +2x; +5x,;
dx, +3x, +2x;, +6x, <8;
3x, +7x, +4x, +8x, = 8;
Vi:x; =L0.

(7)



BbluncrieHne oueHKu

AQ =
Y H

I max

- F

I min

F.

2 max

- F

2 min

|:}71max _min(Emax;AE):r + |:P;min _maX(PEmin;AF2):|2

rie Ag — HkHsA otleHka QyHkuu @; AF1 =min{ AF1, Fimax};
AF2 =max {AF2; Fomin } .

JlepeBO BETBJICHHUM MPEACTABICHO HA CICAYIOUIEM CIANUJIE.




PelweHne cucrtembol (7)

Xopt = {1,0.2.0}; ¢=0; F1=12; F2 =5,




TpeboBaHusa, npeabABNsiEMblE
K OTYETY

OT4yeT AO/IXEH COAEPXKATb:

1. CopepxaTenbHy NOCTAHOBKY 3aauM.

2. WMcnonb3oBaHHble 0603HaYeHNA 1 GOPMaAIbHYO MOCTAHOBKY
cEVIERIZE

3. bnok-cxemy anropmTMa nam ero nowaroBoe onmcaHue.

[pumep, nnaoctpupyrowmm paboTy anropmtma .

5. DKCnepuMMeHTa/ibHble Fpaduyeckme N aHaAUTUYECKUE
3aBMCUMOCTM CPeAHEro, MakCMMaibHOro M MMHMMa/IbHOrO
BPEMEHM CYEeTA OT YNC/1A NEPEMEHHBIX M OT YNCAA LeNIeBbIX
dYHKLMN C yKa3aHMeM NapamMeTpoB MCNOAb30BaHHOW DBM u
OC.

6. VIHCTpyKUWM M peKOMeHAALMM MO NPUMEHEHUIO NPOrPaMMbl.

7. JINCTUHI nporpammesi.

+




